

# 監督的訊息（2019年 4月9日）

范康仁蒙席建議我們在即將到來的聖週中，在被釘在十字架上的耶穌面前默觀祂救贖之愛的廣闊無邊。

2019年4月8日

發自羅馬，2019年4月9日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

在即將到來的聖週五，我們將在被釘在十字架上的耶穌面前，默觀祂救贖之愛的廣闊無邊。是這份愛讓祂全然付出，順服天父的旨意。

我們追隨耶穌，我們效法耶穌，這也應該讓我們在自己個人的境況中，完全毫不保留地付出自己，面對使徒工作之使命的挑戰和要求。在我們每日的生活中，我們渴望發現基督召叫我們的聲音，這聲音也邀請我們去擴展我們的視野。如同聖保祿，我們也渴望「對一切人，成為一切人。」（格前九22）

談到全然付出，我想在瓜達盧佩宣福品的幾個禮拜前，她的榜樣可以幫助我們。我們可以看到她將自己的人生計劃放在天主的神聖計劃之中時，如何變得更為廣大：瓜達盧佩帶著喜樂與隨性的心情，任由天主帶領著她從一個地方到另一個地方，從一個工作到另一個工作。上主深化了她的才華

和能力，培養她的人格，使她的生命接觸豐富的果實。

藉著我們，天主也會為很多的人做很好的事，即使我們有缺點和錯誤，只要我們願意付出自己去聆聽、服務、幫助他人，讓他人幫助我們。總而言之，愛天主所愛的一切。正如聖施禮華所曾言：「這是自我交付的神聖遊戲」（1974年2月14日，5）。然後，永遠，並在一切世上，有天主子女的自由和喜樂。

你們的父親，全心全意地祝福你們

范康仁